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Nezisková organizácia NAŠE MANŽELSTVO n.o., IČO: 45742286, so sídlom
v Slovenskej republike, Nešporova 1367/34, 031 01 Liptovský Mikuláš, zapísaná

v Registri neziskových organizácií  OKRESNÉHO ÚRADU ŽILINA, odbor všeobecnej
vnútornej správy, Janka Kráľa 4, 010 40 Žilina, reg. č. OVVS/NO-13/13

Organizačná štruktúra: – riaditeľ, správna a dozorná rada
Spolupracujúce subjekty: Bratská jednota baptistov, Rada v SR, YWAM Slovakia, In Network
n.o., zbor Bratskej Jednoty Baptistov Viera Bratislava.

Činnosť neziskovej organizácie.

Činnosť neziskovej organizácie sa sústreďuje na pomoc manželským párom, 
snúbencom a rodinám v oblasti vzťahov. Tieto ciele n.o. realizuje prostredníctvom výchovy, 
vzdelávania snúbencov a manželských párov, prednášok, tréningov a prostredníctvom 
osobných konzultácií. Nezisková organizácia sa sústreďuje na tvorbu, rozvoj, ochranu, 
obnovu a prezentáciu kresťanských  duchovných a kultúrnych hodnôt v oblasti manželstva 
a rodiny. Pomáha aj rozvoju práce s manželmi v Českej republike. 

Minulý rok uplynulo 10 rokov od prvého Motivačného víkendu pre manželov. Tým sa 
oficiálne začala práca s manželmi niekoľkých nadšencov, ktorá bola v roku 2013 zastrešená 
neziskovou organizáciou Naše manželstvo n.o. 

Od prvého víkendu v roku 2009 bola na Slovensku celková účasť  422 manželských párov 
a v Českej republike 128 párov. 

Hlavné činnosti v roku 2019 

1.  Motivačné víkendy pre manželov: Celkovo sme na Slovensku zorganizovali 3 
víkendy, v Českej republike 2 víkendy. Prvý krát sme zorganizovali pokračovanie 
Motivačných víkendov č. 5 pre české aj slovenské páry v Skalním mlýne v Českej republike. 
 

2. Národný týždeň manželstva (NTM). V roku 2019 sme spolupracovali na príprave a 
realizácii NTM s Centrom pre tréning a rozvoj (CTAR). Téma bola: „Hráme spolu“.  K tejto 
téme CTAR pripravilo druhé pokračovanie hry „Duet“ pre manželské páry.
Prípravou na minulý ročník bolo stretnutie dobrovoľníkov v jeseni 2018. Počas NTM 2019 
sme sa  podieľali na celoslovenskej akcii s názvom Duet – tour. Jednalo sa o prednášky na 
viacerých miestach na Slovensku o  siedmich manželských zručnostiach, ktoré sú potrebné 
pre spokojné manželstvo.

3. Práca členov správnej Rady. Členovia správnej Rady okrem spoločných činností 
v rámci našej neziskovej organizácie pracujú aj na iných aktivitách  mimo našej organizácie. 
Je to poradenská činnosť v poradenskom centre „Krok“ v Bratislave, v rámci organizácie 
YWAM a v osobnom poradenstve. 

4. Centrum pre rodinu a      vzťahy v      L. Mikuláši.      Počas roka 2019 sme v našom centre 
zorganizovali 38 podujatí. Z noviniek bola interaktívna prednáška pre rodičov, o tom, ako sa 
rozprávať s deťmi, ktoré sa začínajú pýtať ako prišli na tento svet: „Kde som sa tu vzal“. 
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Druhou novinkou bola prednáška o závislostiach v spolupráci s organizáciou „Život bez 
závislostí n.o.“
Prvý krát sa naše centrum zapojilo aj do „Dňa rodiny“ v Liptovskom Mikuláši. Popri 
aktivitách pre deti a rodičov sme postavili pre deti aj lezeckú stenu, ktorá sa stala hneď veľmi
navštevovanou atrakciou.
V rámci našich aktivít sme pokračovali aj v poskytovaní bezplatnej služby právnej pomoci. 
Všetkým dobrovoľníkom za spoluprácu srdečne ďakujeme.  

4.  Ďalšie aktivity. 

V lete sme  spoluorganizovali deviaty ročník letného anglického tábora Texascamp“.  

Naša činnosť závisí od dostatku finančných prostriedkov, ktoré slúžia na podporu 
aktivít v oblasti vzdelávania a konzultácií s manželskými pármi. Sme vďační za každú pomoc
- finančnú, materiálnu aj osobnú, ktorú nám naši darcovia a dobrovoľníci poskytli. Všetkým 
veľmi ďakujeme. 

Finančné prostriedky na svoju činnosť  získavame z rôznych zdrojov. Hlavné zdroje 
sú dary od cirkví, osobné dary fyzických osôb a poukázanie 2% z dane fyzických 
a právnických osôb a tiež nefinančná pomoc Mesta L. Mikuláš. Určitá časť príjmov plynie 
z vlastnej činnosti. V roku 2019 sme získali prostriedky 1000€ z dotácie Mesta Liptovský 
Mikuláš a 2000€ z nadácie SPP. 

Tieto finančné prostriedky sú používané na aktivity, ktoré v priebehu roka 
organizujeme (hlavne realizáciu Motivačných víkendov, seminárov, poradenstva, prekladov, 
krytie cestovných nákladov, chodu Centra pre rodinu a vzťahy a pod.) ako aj na dopravné 
a prevádzkové náklady súvisiace s činnosťou neziskovej organizácie. 

Plán činnosti na rok 2020:  

1. Motivačné víkendy pre manželov. Tento rok máme naplánované 3 víkendy 
v Račkovej doline v jeseni. Radi by sme ukončili supervíziu v Českej republike. Pravidelné 
stretávanie tímov pre prácu s manželmi však plánujeme aj naďalej. V minulom roku sa nám 
otvorila možnosť pomáhať v práci s manželmi slovenskej komunite v Srbsku. Radi by sme do
tejto práce vstúpili a vybudovali tam tím, ktorý bude schopný pracovať s manželstvami 
a rodinami podobne ako v Českej republike.

   2. Národný týždeň manželstva.    Téma NTM 2021 bude „Bezpečne v manželstve“. 
Budeme pokračovať v tíme NTM a pripravovať stretnutie dobrovoľníkov na jeseň 2020 a plniť
úlohy, ktoré s prípravou NTM súvisia.   

3. Pravidelný program v      Centre pre rodinu a      vzťahy v      L. Mikuláši.     
  Činnosť centra zameriame na pomoc manželstvám a rodinám. Budeme sa snažiť 
ponúkať takú skladbu programov, ktorá by bola pre budovanie pevných a bezpečných rodín 
čo najvhodnejšia. Táto správa je písaná v čase pandémie Corona – vírusu. Už teraz vieme, 
že mnohé z toho, čo sme plánovali – hlavne v Centre pre rodinu a vzťahy v L. Mikuláši sa 
nepodarí zrealizovať. Zdá sa, že od jesene – po prázdninách by sme mohli naplno spustiť 
činnosť centra bez vážnych obmedzení.  

4. Pozvania a      návštevy    – Sme otvorení pre pozvania do cirkevných zborov, prípadne 
na dobrovoľnícke akcie v rámci NTM.  
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Finančná správa za rok 2019 

Nezisková organizácia nevlastní žiaden nehnuteľný majetok.
Celkový príjem za rok 2019 bol 19 967,44 €, celkové výdavky za rok 2019 boli 

18 820,16 €. Zostatok k 1.1.2020 je: 3917,24 €.
Nezisková organizácia nemá žiadne záväzky a pohľadávky voči iným organizáciám. 

 Táto správa o činnosti a hospodárení organizácie NAŠE MANŽELSTVO n.o. za rok 2019
bola schválená na zasadnutí zástupcov správnej rady 22.6.2020 a bude zverejnená v zmysle
zákona a dostupná v sídle spoločnosti.

Mgr. Ivan Staroň – riaditeľ spoločnosti.  

V Liptovskom Mikuláši 22.06.2020
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